



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

SEGUNDA ERRATA

ANEXO IV
CRONOGRAMA

Onde se lê:

DATA	EVENTOS
22/01/24 a 24/01/24	Período de Inscrições
25/01/24	Divulgação da homologação das inscrições
26/01/24	Período para interposição de recursos das inscrições
27/01/24	Divulgação do resultado dos recursos das inscrições
29 e 30/01/24	Realização das Entrevistas
01/02/24	Divulgação do Resultado Preliminar
02/02/24	Período para interposição de recursos da Resultado Preliminar
03/02/24	Classificação Final e Divulgação do Resultado

Leia-se:

DATA	EVENTOS
22/01/24 a 24/01/24	Período de Inscrições
25/01/24	Divulgação da homologação das inscrições
26/01/24	Período para interposição de recursos das inscrições
27/01/24	Divulgação do resultado dos recursos das inscrições
29 e 30/01/24	Realização das Entrevistas
03/02/24	Divulgação do Resultado Preliminar
05/02/24	Período para interposição de recursos da Resultado Preliminar
06/02/24	Classificação Final e Divulgação do Resultado

Grão Mogol/MG, 01 de Fevereiro de 2024.

Márcia Beatriz Batista Andrade
Secretária Municipal da Educação